



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Odpowiedź na zapytania	
Data pisma:	07 września 2023 roku
Sprawa:	„Zakup pojazdu z napędem elektrycznym na potrzeby Straży Miejskiej z Jastrzębia-Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.126.2023

Wg rozdzielnika

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawcy (treść pytań z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW NR 2

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu w kolorze szaro-stalowym metalizowanym?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** ofertowania i dostawy samochodu w kolorze szaro-stalowym metalizowanym.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu w kolorze niebieskim niemetalizowanym?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** ofertowania i dostawy samochodu w kolorze niebieskim niemetalizowanym.

Podstawa prawna:

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.)

**Przewodniczący Komisji Przetargowej
Barbara Chodakowska**

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a